

**Tájékoztató a jövő kutatás (előrejelzések, prognosztika stb.) klasszikus elnevezésekkel jelölt tárgyak oktatásáról, vagy témáinak megjelenéséről más tárgyakban a BME-n, a NyME-n és a Wekerlén.**

**2015. október 16, Lillafüred**

## **kerekasztal a jövő kutatás oktatásáról**

### **1 A BME-n**

Megszűntek a direkt jövő kutatással foglalkozó tárgyak.

A témák fellelhetők a következő tárgyak oktatása során

#### **Befektetések**

Neumann-Morgenstein féle axiómarendszer tárgyalása során szó kerül az alternativitásról, azok valószínűsítéséről, a kimenetek bekövetkezésének feltételeiről. Egy másik témacsoportban pedig tárgyalásra kerül a kockázatmentesség.

#### **Fenntarthatósági számvitel és kontrolling**

Bevezetés a fenntarthatóság témakörébe, a fenntarthatósági jelentések és a fenntarthatósági teljesítmény mérés című fejezetek szólhatnak a mi témáinkról

#### **Kockázat és megbízhatóság**

Gyengepont elemzés

Itt irodalomként Kövesi-Erdei-Tóth-Jónási-éiiger :Kockázat és megbízhatóság c. oktatási segédanyag van megjelölve(BMEMVT Bp. 2012)

#### **Szervezetfejlesztés:**

A sikeres változtatás feltételei – különböző formulákat tárgyalva is mindegyikben a jövőkép a sikeresség feltételeként szerepel

Pataki-Finna-Pádár: Szervezetfejlesztés okt. segédanyag BME GTK ÜTI 2015

#### **Változás menedzsment**

#### **Termelés menedzsment**

#### **Technológiamenedzsment**

#### **Stratégiai menedzsment**

Ezekben a tárgyakban is megfigyelhető a jövőorientált szemlélet.

Megjegyzendő, hogy ezeket a tárgyakat több karon is tanítják, de a Gazdaságtudományi és Társadalomtudományi Kar szervezésében.

## **NyME-en:**

Megszűntek a direkt jövőkutatással foglalkozó tárgyak. A BME-n oktatott tárgyakkal sok közös vonást mutatnak az itteniek, a megnevezés is hasonló.

### **Stratégiai menedzsment**

A Természettudományi és Műszaki Karon tanítják

### **Projektmenedzsment**

Megvalósíthatóság

Kockázati tényezők

Oktatja Nagy Zsolt

### **HR menedzsment**

### **Érték teremtő folyamatok menedzsmentje**

#### **Folyamat menedzsment alapjai**

Ezekben szintén nyomon követhető a jövő orientált szemlélet gyökerei. Megemlítendő, hogy a tárgyak különböző karokon, más és tanszék szervezésében fordulnak elő és többször más a tematikájuk is.

## **Wekerle Sándor Üzleti Főiskola –n**

**A Jövőkutatás** c. tárgy egy féléves, az első év második félévében. Előadó Tóth Attiláné de. Jegyzet: Gidai-Tóthné: Bevezetés a jövőkutatás elméleti és módszertani ismereteibe. (Arisztotelész Kiadó, 2012)

Jövőorientált tárgyak még

### **Emberi erőforrás menedzsment**

### **Konfliktus menedzsment**

### **Vezetés és szervezés**

### **Érték teremtő folyamatok menedzsmentje**